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Annak ellenére, hogy szünetelt a körzeti bajnokság, az együttesek nem a téli álmukból vonulnak
a nagypályára. Tucatnyi teremtornát rendeztek, ahol pályára léptek az együttesek, köztük a
körzetisek teremlabdarúgó-bajnokságát is, amelyet Lövéte nyert  meg. Vége a teremtornák
időszakának, nagypályán folytatják a csapatok a 2015-2016-os bajnoki küzdelmeket.

  

Három csapat mondhatja el magáról, hogy majdnem tökéletesre sikerült az őszi szereplése. Az 
A csoport
ban a címvédő Nagygalambfalva tizenegy győzelmet és két döntetlent ért el, a 
B csoport
ban Agyagfalva tizenkét győzelemmel és egy döntetlennel vezeti a tabellát. A 
C csoport
ban a székelyvarságiak őszi szereplése is meglepő. Az ők mérlege szintén tizenkét győzelem
és egy döntetlen, amivel magabiztosan vezetik csoportjukat.

  

Negyvenkettőről negyvenegyre csökkent a körzeti bajnokságban játszó csapatok száma. A C
csoportból Rugonfalva jelezte a szervezőbizottsággal, hogy a visszavágókat nem vállalja. Az
őszi szezonban a rugonfalviak legjobb eredménye három döntetlen volt, további tíz
találkozójukat elveszítették. Az egyik csapatvezető azt közölte portálunkkal, hogy létszámhiány
miatt nem tudják vállalni a bajnokság folytatását. Arra sem lát nagy esélyt, hogy a jövőben ismét
benevezzenek a pontvadászatba, mivel az utánpótlás létszáma is meglehetősen kevés.

 1 / 3

/sport/korzeti/24210-bajnokot-avatnak-ma-a-korzetisek
/component/bearleague/?view=ltable&sid=2
/component/bearleague/?view=ltable&sid=3
/component/bearleague/?view=ltable&sid=4


Pályára lépnek a körzetisek, egy csapat nem folytatja
2016. március 10. csütörtök, 17:31

  

Íme, a 14. forduló párosításai és játékvezetői küldése:

  

A csoport

  

Szombaton 16 órakor

Szentábrahám–Szentegyháza (Kovács B. – Bartos L., Szécsi Cs.)
Felsőboldogfalva–Nagygalambfalva (Jenei Cs. – Incze D., Tifán A.)

  

Szombaton 18 órakor

  

Sporting–Korond SE (Csíki I. – Sárkány J.)

  

Vasárnap 16 órakor

Zetelaka–Fiatfalva (Fodor J. – Incze Á., Nagy A.)
Szentlélek–Lövéte (Szabó A. – Kulcsár Cs., Szabó Sz.)
Farkaslaka–Bögöz (Sárkány J. – Incze D., Szécsi Cs.)
Betfalva–Malomfalva (Páll M. – Fazakas L., Bartos L.)

  

B csoport

  

Vasárnap 10 órakor

  

Etéd–Parajd SE (Páll M. – Fazakas L., Ráduly I.)
Bogárfalva–Csekefalva (Szabó A. – Tifán A., Bíró B.)
Korondi Ifjúság–Alsóboldogfalva (Sárkány J. – Szécsi Cs.)
Nagygalambfalva II–Kápolnás (Barabás Z. – Kiss I., Bartos L.)
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Farcád–Gagy (Fodor J. – Incze Á., Nagy A.)
Székelyderzs–Zetelaka II (Kovács B. – Csíszár F., László E.)
Agyagfalva–Hodgya (Jenei Cs. – Hegyi H., Bán Zs.)

  

C csoport

  

Vasárnap 13 órakor

  

Máréfalva–Kányád (Szabó Sz. – Fodor J., Szabó A.)
Kissolymos–Kobátfalva (Kiss I. – Fazakas L., Ráduly I.)
Oklánd–Székelyvarság (Hegyi H. – Bán Zs., Barta Sz.)
Szentpéter–Szentpál (Csíszár F. – Kovács B., László E.)
Parajd SK–Betfalvi Ifjúság (Ilyés Cs. – Kátay T., Karsai A.)

  

Vasárnap 16 órakor

  

Alsósófalva–Zeteváralja (Ilyés Cs. – Kátay T., Karsai A.)

  

Nem felejtettük el megszerkeszteni letölthető formába a körzeti bajnokság tavaszi menetrendjét.
Ezeket a csoportnevekre kattintva tölthetik le: A csoport , B csoport , C csoport . Az őszi
fordulók menetrendjét 
ide kattintva
érhetik el.
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